


Panie / Panowie 

Dyrektorzy
Szkół Podstawowych 
powiatu zgierskiego 
Stałą formą działań profilaktycznych podejmowaną corocznie przez służby ruchu drogowego jest kontynuowanie edukacji dzieci i młodzieży na rzecz poprawy bezpieczeństwa uczestników ruchu drogowego.
Formą angażującą jak największą liczbę uczniów jest organizowanie różnego rodzaju turniejów popularyzujących bezpieczeństwo.
W związku z powyższym, jak co roku chcielibyśmy zaprosić Państwa Szkołę
do uczestnictwa w "Turnieju Bezpieczeństwa w Ruchu Drogowym". Warunkiem uczestnictwa jest przeprowadzenie w Państwa placówce eliminacji szkolnych co wyłonić ma trzyosobowe drużyny (skład osobowy dowolny) reprezentujące szkołę w poniższych kategoriach wiekowych
roczniki 2011 – 2012 – 2013, wiek 10 – 12 lat,
roczniki 2008 – 2009 – 2010, wiek 13 – 15 lat.
Karty zgłoszeń zespołów proszę przesłać do Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Zgierzu, na adres 95-100 Zgierz, ul. Długa 58/60 , w terminie do 5 kwietnia br  mailem: wrd@zgierz.ld.policja.gov.pl  lub fax.  (47)  8425 289.  

Nadmieniam, że koniecznym jest umieszczenie na karcie liczby dzieci jakie wzięły udział w eliminacjach szkolnych (informacja do celów statystycznych). 
Wzór karty zgłoszeniowej oraz Regulamin opublikowany jest na stronie https://pzm.pl/bezpieczenstwo-ruchu-drogowego-turnieje/turnieje a także na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Zgierzu.
Wszelkie zapytania dotyczące w/w konkursu można kierować do Naczelnika Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Zgierzu kom. Sławomira Kaczorowskiego,
tel (47) 8425 216 lub do pracownika WRD KPP w Zgierzu Piotra Chojnackiego,
tel. (47) 8425 292.
Eliminacje powiatowe Turnieju Bezpieczeństwa w Ruchu Drogowym odbędą się
12 kwietnia 2023 r. na terenie Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji
w Zgierzu, ul. Wschodnia 2. Przyjęcie drużyn / zapisy w dniu konkursu od godziny 9:15
do 09:45. Rozpoczęcie turnieju o godz. 10:00. Planowane zakończenie o godz. 14:00.
* Dzieci muszą posiadać zezwolenia od rodziców / prawnych opiekunów na udział w zawodach.
Serdecznie zapraszam
